
Θεατρική Αγωγή (κα Τάνια) 

Να μαι κι εγώ!!! Τι κάνετε γλυκά μου παιδάκια και ζουζουνιάρικά 
μου σκιουράκια; Άργησα λίγο να κάνω την εμφάνιση μου αλλά μην 
νομίζετε ότι δεν σας σκεφτόμουν αυτό τον καιρό!!  

Το αντίθετο μάλιστα! Σας σκέφτομαι συνεχώς και δεν μπορώ παρά 
να εκφράσω τον ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΘΑΥΜΑΣΜΟ μου προς όλους εσάς 
τους μικρούς μας ήρωες ….που αυτές τις «περίεργες» μέρες που 

ζούμε στέκεστε τόσο υπομονετικά, υπεύθυνα και ώριμα 
δίπλα μας!!!!! 

Γι αυτό και η έμπνευση μου για την πρώτη μας αυτή επαφή- το 
πρώτο μας αυτό ιδιαίτερο μάθημα- είστε εσείς και μόνο εσείς και η 
ΗΡΩΙΚΗ σας στάση!!! 

 

Πάμε λοιπόν!!! 

 

Δραστηριότητα 1: 

Παρουσίαση του σούπερ-εαυτού μας… 

Μμμμμμ…. μήπως αυτό σας θυμίζει κάτι;; Στο πρώτο μας ακόμα 
μάθημα, για να σας μάθω λίγο, μου είχατε παρουσιάσει τον εαυτό 
σας. Κινηθήκατε περίεργα και μου δώσατε όποια πληροφορία εσείς 
θέλατε.  

Ίσως επίσης να θυμάστε ότι τέτοια παρουσίαση κάναμε και στα 
εξωγηινάκια που είχαμε φτιάξει… και μου εμφανίστηκαν μετά 
μιλώντας και περπατώντας τόσο περίεργα! 



Τώρα λοιπόν θα σκεφτεί ο καθένας τον σούπερ ήρωα που κρύβει 
μέσα του.  

 Πώς τον λένε;  
 Τι φοράει; 
  Τι υπερδύναμη έχει;  
 Έχει κάποια ιδιαίτερη κίνηση; Έχει κάποιο ιδιαίτερο 

αξεσουάρ;  
 Ποια ηρωική πράξη έκανε τελευταία; 

 

Δεν θέλω όμως να επηρεαστείτε από τους ήδη γνωστούς υπερ-ήρωες.  Δεν 
θέλω να λένε κάποιον Spiderman, ούτε  κάποιος να φοράει κόκκινη μπέρτα 
και να πετάει με το ένα χέρι μπροστά. Σκεφτείτε πρωτότυπα. Εξάλλου ο 
καθένας σας είναι τοοοοοσο ξεχωριστός!!! 

 

Φυσικά μπορείτε να ζωγραφίσετε τον ήρωα που φανταστήκατε 
(κυρίως τα παιδία της Α και Β και προαιρετικά) ή να σημειώσετε 
στο τετράδιό σας (κυρίως τα παιδία της Γ και Δ και προαιρετικά) 
τα χαρακτηριστικά του ή ακόμα και αν κάποιος έχει όρεξη να 
ντυθεί όπως φαντάζεται και να μας βγάλει μία φωτογραφία.  

 

Όταν όλα τελειώσουν και ξαναβρεθούμε από κοντά…… 
θα μας παρουσιάσετε τον δικό σας σουπερ-ήρωα!!! 

 

 

 

 



Δραστηριότητα 2: 

 Ειδήσεις και ρεπόρτερ 

Τι άλλο γίνεται αυτές τις μέρες; Ειδήσεις, ειδήσεις, ειδήσεις!!! 
Σίγουρα έχετε αντιληφθεί το γεγονός ότι η τηλεόραση δείχνει 
πάρα πολλές ειδήσεις! Πάρα πολλούς δημοσιογράφους. Πάρα 
πολλούς ρεπόρτερ (αυτοί που τρέχουν στους δρόμους με το 
μικρόφωνο στο χέρι ντε…) Τώρα είναι και η σειρά σας! 

Τοποθετήστε ένα ακίνητο αντικείμενο σε κάποιο σημείο του 
σπιτιού ή του δωματίου σας. Αυτή θα είναι η κάμερα. Καθίστε 
τώρα απέναντι από την «κάμερα» σε ένα γραφείο/τραπέζι και 
κάντε το δημοσιογράφο. Μπορείτε να πείτε στους δικούς σας στο 
σπίτι να αλλάξουν κανάλι και να παρακολουθήσουν εσάς αυτή τη 
φορά! Δεν ξεχνάμε να κοιτάμε συνέχεια μέσα στην κάμερα!  

Τι νέα/ειδήσεις όμως θα λέτε; Ό,τι εσείς θεωρείτε σημαντικό! 
Ό,τι εσείς θα θέλατε να ακούσετε! Ό,τι εσείς φτιάξετε με τη 
φαντασία σας! 

Για παράδειγμα: Τις ηρωικές πράξεις του σούπερ ήρωα που πριν σκεφτήκατε. 
Τα νέα της γειτονιάς σας και τι είδατε από το μπαλκόνι. Τα νέα που σας είπε 
στο τηλέφωνο ένας φίλος ή συγγενής σας. Κάτι τρομερό που συνέβη στην 
άλλη άκρη του κόσμου ή ακόμα και στον γειτονικό πλανήτη. Και τόσα 
άλλα..αφήστε τη φαντασία σας ελεύθερη! 

Στο επόμενο στάδιο γίνεστε εσείς οι ρεπόρτερ. Πάρτε ένα 
αντικείμενο που να θυμίζει μικρόφωνο (ακόμα κι ένα μολύβι κάνει 
για το σκοπό αυτό-θυμάστε;;) και πάτε να πάρετε συνέντευξη από 
όσους μπορείτε. Τη μαμά σας; Τον αδερφούλη σας; Τη γειτόνισσα 
στο διπλανό μπαλκόνι; Το σκυλάκι σας; Την κούκλα σας; (σε αυτές 
τις τελευταίες περιπτώσεις θα πρέπει βέβαια να φαντάζεστε και 
τις απαντήσεις! ) 



Δραστηριότητα 3:  

Νοηματική  

Είχαμε μιλήσει κάποια στιγμή στο μάθημα για τη νοηματική 
γλώσσα… Τι είναι; Πότε χρησιμοποιείται και γιατί; Ποια κοινά έχει 
με την γνωστή θεατρική τεχνική που αγαπάμε, την παντομίμα; 

Δώστε λοιπόν σε κάποιον άλλο ένα κείμενο να διαβάσει. Μπορεί 
να είναι μία έκθεση που είχατε γράψει στο σχολείο, ένα κείμενο 
από το Ανθολόγιό σας, ένα κείμενο από το βιβλίο της Γλώσσας ή 
της Ιστορίας, ένα αγαπημένο σας βιβλίο ή παραμύθι. Όσο αυτός 
θα διαβάζει δυνατά και καθαρά το κείμενο, εσείς θα το «λέτε στη 
νοηματική». Η παντομίμα θα σας βοηθήσει πολύ στην περιγραφή 
σας…! 

 

Ντριιιιιιιινννννννν…..  

Ωχ το κουδούνι χτύπησε!!! Τουλάχιστον αυτή  τη φορά προλάβαμε 
όλοι μας να παίξουμε σε όλα τα παιχνίδια!!! 

Θα τα ξαναπούμε λοιπόν την άλλη βδομάδα με νέες 
δραστηριότητες!  

(Στεναχωριέμαι πολύ που δεν μπορώ να παρακολουθήσω το 
υπέροχο παιχνίδι σας αλλά μην νομίζετε ότι θα μου γλιτώσετε!!!!! 
Θα τα ξανα-παίξουμε όλοι μαζί  όταν βρεθούμε από κοντά σε λίγες 
μέρες!!!) 

Σας φιλώ!  

Υ.Γ. Πολλά χαιρετίσματα από τη Βενετία! 

Τ. 



 

 

 


